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1000, зал МВК

Протокол
другого пленарного засідання

70 сесії VІIІ скликання Золотоніської міської ради
від 15 січня 2026 року

Обрано депутатів - 26 деп.

Присутні - 16 деп.

Головуючий: Наталія СЬОМАК – секретар ради

З метою вшанування світлої пам’яті загиблих внаслідок збройної агресії росії проти
України оголошується хвилина мовчання.

Відсутні:  Володимир БАМБУЛА, Юлія ЗІНЧЕКНО, Микола ЗОРЯ, Володимир КАСЬЯН,
Владислав  КУЛІНІЧ,  Дмитро  МАНЖАРА,  Анатолій  МАРЧЕНКО,  Ігор
МИСЕНКО, Олександр ПОЛІЩУК, Сергій САЛО

Головуючий: на сесії присутні: Ольга КАТРЕЦЬКА – перший заступник голови РВА, Лариса
НАСАЛЬСЬКА – директор КНП „ЗБЛ”, керівники комунальних підприємств
міської ради,  начальники управлінь та відділів виконавчого комітету міської
ради, представники засобів масової інформації

Виступили: Наталія СЬОМАК – секретар ради

14 лютого 2026 року Золотоніській багатопрофільній  лікарні  припинили
енергопостачання  згідно з  графіками погодинних відключень.  Понад  7  годин
лікарня працювала завдяки підключеним генераторам, витративши за цей час 600
літрів  дизельного  пального.  Ситуація  на  сьогодні  вже врегульована.  Щоб всі
відділення  лікарні  працювали  безперебійно,  потрібно  спрямувати  1  мільйон
гривень на закупівлю пального. Хоча на сьогодні медичний заклад вже має статус
критичності, та запас має бути

- Оксана ГІЩІНА – депутат міської ради

Пропоную  надати  слово  представнику  Золотоніської  РДА  Ользі
КАТРЕЦЬКІЙ

- Ольга КАТРЕЦЬКА – перший заступник голови Золотоніської РВА

Ніхто  не  очікував,  що лікарню можуть відключити від  світла.  09.12.2025
Кабінет Міністрів України видав розпорядження, яким доведено, що головам ОВА
протягом  трьох  днів  потрібно  переглянути  список  критичних  об’єктів,  щоби
вивільнити електроенергію для побутового споживання. Робоча група Міненерго
розглянула  і  затвердила  пропозиції  ОВА.  На  момент  засідання  робочої  групи
Черкаської ОВА Золотоніська багатопрофільна лікарня не була внесена до Реєстру
критичної інфраструктури. Тобто область не виключала лікарню з Реєстру, бо вона
не була об’єктом критичної інфраструктури. До того ж, усім об’єктам надійшли
листи-попередження  щодо  визначеності  з  критичністю.  Критичність  об’єкта  і
критичність з бронювання – дві великі різниці
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- Олексій ЗАВОЛОКІН – депутат міської ради

Хочу звернути увагу, що у постанові КМУ у  пункті 2 чітко зазначено, що до
переліку не відносяться заклади охорони здоров’я, заклади освіти тощо. То чому
сталося відключення?

- Наталія СЬОМАК – секретар ради

За одну добу, коли працював генератор, було дуже велике навантаження на
генератор. І ніякий генератор, будь-якої потужності не витримає такі навантаження

- Ольга КАТРЕЦЬКА – заступником голови Золотоніської РВА

У пункті 1 прописано перелік, а пункт 2 виходить із пункту 1

- Наталія СЬОМАК – секретар ради

Не потрібно шукати крайніх, а працювати на випередження. Живемо в такий
час, що ніхто ні від чого не застрахований 

- Людмила НЕЛІНА – депутат міської ради

Нас  теж  виключили  із  списку  критичності,  але  мене  цікавить,  де  той
документ, бо нас не попередили

- Ольга КАТРЕЦЬКА – заступником голови Золотоніської РВА  

Якщо це об’єкт критичної інфраструктури, то це не означає, що цей об’єкт
24/7 буде із світлом

- Олексій СЛЮСАР – депутат міської ради

Представник із РЕМу пояснив, що ОМС повинні клопотати перед ОДА про
включення у списки об’єкти критичності

 
- Ольга СТРОКАНЬ – начальник відділу освіти

Ми підготували лист на ОДА щодо включення до списку критичності всіх
закладів освіти нашої громади

- Наталія СЬОМАК – секретар ради

Пропоную інформацію, озвучену Ольгою Катрецькою, першим заступником
голови РВА, взяти до відома. Переходимо до розгляду питань, винесених на сесію
міської ради

Слухали питання № 1: Про затвердження порядку денного другого пленарного засідання 70
сесії VIІІ скликання

Доповідає: Наталія СЬОМАК – секретар ради

Пропонується винести на розгляд сесії 4 питання
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Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу

Голосували:

„За” - 15

„Проти” - 0

„Утримались” - 0

„Не голосував” - 1

Є зміни чи доповнення? Немає

Пропозиція – затвердити перелік питань у кількості 4 питання

Голосували:

„За” - 14

„Проти” - 0

„Утримались” - 0

„Не голосував” - 2

Рішення додається

Слухали питання № 2: Про внесення змін до Програми розвитку та фінансової підтримки
комунального  некомерційного  підприємства  „Золотоніська  багатопрофільна  лікарня”
Золотоніської міської ради на 2026-2028 роки

Виступили:  Вікторія  ОСТРОГЛАЗОВА  –  голова  комісії  з  питань  фінансів,  цін,
побутового  та  торгівельного
обслуговування,  господарської
діяльності

Є  пропозиція  внести  зміни  до  Програми  розвитку  та  фінансової
підтримки  комунального  некомерційного  підприємства  „Золотоніська
багатопрофільна лікарня” Золотоніської міської ради на 2026-2028 роки,
доповнивши пунктом „Забезпечення паливно-мастильними матеріалами
для роботи генераторів лікарні”. Орієнтовні обсяги фінансування на 10
днів – 1 мільйон гривень

- Роман КУЗЬМЕНКО – депутат міської ради 

Я не розумію, де ці гроші будуть знаходитись?

Головуючий:  є  пропозиція  надати  слово  начальнику  фінансового  управління
Коваленко О.В.



5

- Олена КОВАЛЕНКО – начальник фінансового управління

Виділення  цих  коштів  дасть  змогу  керівництву  лікарні  провести
тендерну  процедуру  та  укласти  договір  з  постачальником.  Ці  кошти
зберігатимуться  на  рахунку фінуправління  і  за  умови невикористання
будуть знову повернені до бюджету

- Любов ДЕНИСЮК – депутат міської ради 

Ми резервуємо ці кошти і не факт, що ми їх використаємо

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому

Голосували:

„За” - 15

„Проти” - 0

„Утримались” - 0

„Не голосував” - 1

Рішення додається

Слухали питання № 3: Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2025 № 70-19/VIІІ
„Про бюджет Золотоніської міської територіальної громади на 2026 рік” зі змінами

Доповідає: Вікторія ОСТРОГЛАЗОВА – голова комісії з питань фінансів, цін, 
побутового та торгівельного обслуговування,
господарської діяльності

Є пропозиція внести зміни до бюджету на 2026 рік

Головуючий:  пропоную  надати  слово  Коваленко  О.М.,  начальнику  фінансового
управління

Виступили: Олена КОВАЛЕНКО – начальник фінансового управління

Крім 1 млн.  гривень на паливо для лікарні,  пропонується виділити
кошти на компенсацію за найм житла патронатним сім’ям ВПО (36 тис.)

Головуючий: пропоную надати слово Засенко Н.І., начальнику служби у справах дітей,
сім'ї, молоді та спорту

- Ніна ЗАСЕНКО – начальник служби у справах дітей, сім'ї, молоді та 
спорту

Підведення електроенергії і газу лягає на органи місцевої влади, всі
інші комунікації проводяться за рахунок Фонду Зеленської.

Пропозиція - взяти проєкт рішення за основу і в цілому
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Голосували „за” - одноголосно

Рішення додається

Слухали питання № 4: Про затвердження списку присяжних Золотоніського міськрайонного
суду Черкаської області

Доповідає: Лариса ГОЛОВАНЬ – начальник відділу зв'язків з громадою

Є  пропозиція  затвердити  список  присяжних  Золотоніського
міськрайонного суду Черкаської області

- Сергій БРУС – депутат міської ради

Присяжні отримуватимуть по 300 гривень за кожне судове засідання.
Більшість  з  них  я  особисто  знаю,  вони  відповідальні.  На  майбутнє
запрошуйте цих людей на засідання регламентної комісії. Єдина незручність
-  подача  декларацій,  щоб  не  було  конфлікту  інтересів.  Якщо  ми  не
затвердимо список народних засідателів  сьогодні,  то  заблокуємо роботу
міськрайонного суду щонайменше на 2 місяці

Виступив: Андрій ШТАНЬКО – депутат міської ради

Заявляю про конфлікт інтересів і не беру участі в голосуванні

Голосували:

„За” - 14

„Проти” - 0

„Утримались” - 1

„Не голосував” - 1

Рішення додається

Слухали: Різне

Виступив: Олексій ДРОБЯЗКО – депутат міської ради

Чи  створений  у  громаді  запас  паливно-мастильних  матеріалів,
продуктів, житла. Щоб не повторилася столична ситуація. Я впевнений, що
100%  ми  не  готові  до  найгіршого.  Потрібно  посилити  роботу  у  цьому
напрямку. Це тільки початок, далі може бути погіршення ситуації

- Любов ДЕНИСЮК – депутат міської ради

Яка кількість  отриманих медичних пакетів  від  Національної  служби
здоров’я?
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- Лариса  НАСАЛЬСЬКА  –  керівник  комунального  неприбуткового
підприємства „Золотоніська багатопрофільна
лікарня”

Підтвердження отримали на 15 пакетів, ще 6 на розгляді

Головуючий: друге пленарне засідання 70-ї сесії міської ради оголошується закритим

Секретар ради Наталія СЬОМАК


